

## ～慈恩基金會在甘肅種植梭梭治沙計劃

2023 年慈恩捐款人民幣 60 萬元已經在甘肅省民勤縣成功種植了 850 畝梭梭樹，義工在五月初親身前往驗收，效果良好，令人鼓舞！

2024 年將再接再厲，並已得到本港學校願意捐款種植梭梭樹 100 畝；深圳的義工隊前往考察後，亦打算與當地合作引入新的種植內容，詳情有待商討。



## ～慈恩基金會學業進步獎勵計劃

2024 年第二屆學業進步獎勵計劃將會有三個學區（北區、屯門區及黃大仙區）共 73 間中學參與此項目，並已得到陳登社會服務基金、小平教育基金、周德豐基金及雙平基金等每年各捐助港幣 10 萬元善款作獎勵金；希望大家踴躍捐款給予支持。本年度的頒獎禮舉行日期、時間及地點容後公佈。



## ～服務香港組成立愛心小隊

本會義工龍凱祺組織的義工隊過去幾年均有固定時間向本地有需要人士派發物資及探訪安老院。慈恩服務香港組成立愛心小隊，擬把他們的工作納入本會的工作範圍。目前尚在試行階段，三個月後再作檢討。



愛心小隊首次出訪安老院



義工們推着口罩送給有需要的團體

## ～舊生來訪

慈恩助學致知組的一名舊生成立了一個歷屆大學生交流群組，上個月組織了一次七人小組（來自 2009-2017 年間的大學生）專程來港探訪慈恩，並送上錦旗與書法條幅以示對慈恩無私大愛的感謝。接待的義工們以熱烈掌聲歡迎他們，喜見各人均找到理想的工作，生活安定；其中更有四位已成家立室，家庭事業兩得意，令義工們非常欣慰，深深感受到助人自助的重要，以及感悟到助人為快樂之本的真諦。



7位致知舊生來拜訪慈恩



舊生與義工們合照

- 完 -